ROO

o
I
N
o




GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO
ELECTRICAL LAYOUT ASSEMBLY « GROUPE INSTALLATION ELECTRIQUE « GRUPPE ELEKTRISCHE ANLAGE « GRUPO INSTALACION ELECTRICA

1012-10 ROO

: Codice Denominazione Description Description Benennung Descripcion
1 60170303 VITE M3x8 TPS+ UNI 7688 INOX SCREW INOX VIS INOX SCHRAUBE INOX TORNILLO INOX
2 62406022 DISTANZIALE ESAGONALE HESAGONAL SPACER ENTRETOISE HEXAGONALE SECHSKANT-DISTANZHULSE DISTANCIADOR HEXAGONAL
3 49704090 SCHEDA COMANDI CHECK CARD CONTROLS PLAQUE CONTR. COMMANDES KONTROLLKARTE SCHALTUNGEN FICHA CONTROL MANDOQS
4 60210304 DADO M3 H3 UNI 5587 NYLON NUT ECROU MUTTER TUERCA
5 60190304 VITE @ 3,5x6,5 AUTOF. TCTC UNI 6954 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
6 60140402 VITE M4x10 TCTC UNI 7687 DIN 7985 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
7 60220401 DADO M4 H5,8 ALTO AUTOBL. UNI7473  LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE
8 21012010 COPERCHIO SCHEDA RELE' COVER CHECK CARD RELAY COUVERCLE PLAQUE RELAIS ABDECKUNG RELAISKARTE COBERTURA FICHA RELE
9 63705003 AGGANCIO SCHEDA COUPLER ACCROCHAGE ARRETIERUNG ENGANCHE
10 49705030 SCHEDA RELE' CHECK CARD RELAY PLAQUE CONTR. RELAIS KONTROLLKARTE RELAIS FICHA CONTROL RELE




